



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 104.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Forgalmi rend felülvizsgálatával kapcsolatos kérelmek

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. június 19-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Márcz László igazgatóságvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Egyszerű többség

Tisztelt Bizottság!

1. Szekszárd, Munkácsy utca 11. sz. alatti lakos, azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a Lehel utca forgalmi rendjét vizsgálja meg.

A Kérelmező a Lehel utca Munkácsy utca sarkán lakik, valamint a vállalkozása is ott működik. Azért, hogy ne kelljen a Móricz Zsigmond és Lehel utca felé kerülnie, általában a Munkácsy utca felől hajt be a gépkocsi bejárójába a „behajtani tilos” tábla ellenére. Az elmúlt alkalommal a rendőrök figyelmeztették, hogy kerülje el a jogsértő tevékenységet. A Kérelmező azt szeretné, hogy vagy kerüljön a gépkocsi bejárója fölé a „behajtani tilos” tábla, vagy legalizálva legyen valamilyen módon a Munkácsy utcából történő behajtása.

2. Szekszárd, Tavasz utca 17. sz. alatti lakos, azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a Tavasz utca forgalmi rendjét vizsgálja meg.

A Tavasz utca középső részén található egy útkanyarulat, amelybe az érkező autósok jellemzően túl gyorsan hajtanak be, és mivel a kanyar nehezen belátható, csak a szerencsén és a közlekedők figyelmén múlt eddig, hogy a szemből érkező autósokat, kerékpárosokat, gyalogosokat nem ütték el. A Kérelmező szeretné, ha Tavasz utcai „körforgalomba” egy KRESZ tükrös kerület kerülne kihelyezésre.

3. A szekszárdi fuvarozók, szállítmányozók, azzal a kéréssel fordultak a Tisztelt Bizottsághoz, hogy az 56-os számú főút-5112-es (palánki) körforgalomtól a Pásztor utca irányába található „Szekszárd vége-kezdeté” tábla áthelyezésének ügyét támogassa.

Az 56-os számú főút-5112-es (palánki) körforgalomtól a Pásztor utcáig terjedő 100 méter szakaszra, amely belterületi jellegű szakasz, a Szekszárd vége tábla miatt, a fuvarozóknak útdíjat kell fizetni. Ha a tábla áthelyezésre kerülne a Pásztor utca elé, akkor nem kellene erre a rövid szakaszra útdíjat fizetni. Az út a Magyar Közút Tolna Megyei Igazgatóságának kezelésében van.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2018. június 14.

***Márcz László
igazgatóságvezető***



Határozati javaslat (I.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának/2018. (VI.19.) határozata a Lehel utca forgalmi rendjének felülvizsgálatáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a Lehel utca forgalmi rendjének felülvizsgálatára irányuló kérelmet, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy:

- a. helyezze át a Lehel utca elején található „behajtani tilos” táblát a Munkácsy u. 11. számú épület gépkocsi bejáró utáni szakaszra
- b. tájékoztassa a kérelmezőt a kérelme elutasításáról.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető

Határozati javaslat (II.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának/2018. (VI.19.) határozata a Tavasz utca forgalmi rendjének felülvizsgálatáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a Tavasz utca forgalmi rendjének felülvizsgálatára irányuló kérelmet, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy:

- a) helyezzen ki „KRESZ tükröt” a Tavasz utcai „körforgalomba”;
- b) tájékoztassa a kérelmezőt a kérelme elutasításáról.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető



Határozati javaslat (III.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának .../2018. (VI.19.) határozata forgalmi rend felülvizsgálatára irányuló kérelemről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta az 56-os számú főút-511-es (palánki) körforgalomtól a Pásztor utca irányába található „Szekszárd vége-kezdeté” tábla áthelyezésére irányuló kérelmet, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy:

- a. vegye fel a kapcsolatot a Magyar Közút Tolna Megyei Igazgatóságával;
- b. tájékoztassa a kérelmezőt a kérelme elutasításáról.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető